
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΣΤΟ  

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΛΕΠΟΥΣ 2021-22 

 

Οι εγγραφές των μαθητών/τριών στο Νηπιαγωγείο για το σχολικό έτος 2021-22 θα πραγματοποιηθούν 

από 01-03-2021 έως 20-03-2021.  

Στο Νηπιαγωγείο φέτος θα φοιτήσουν οι μαθητές/τριες που είναι γεννημένοι το 2016-2017.Η 

εγγραφή προνηπίου στο δευτερο έτος του Νηπιαγωγείου γίνεται αυτεπάγγελτα. 

Στο Νηπιαγωγείο Αλεπούς εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στην ευρύτερη περιοχή της 

Αλεπούς από Λόφο Κογεβίνα, Κάμπο Αλεπούς, Αλεξακέικα έως και τρίκλινο (Εως το café 

ANGELLA).  

O Διευθυντής Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ αποφασίζει για την κατανομή των μαθητών/τριών σε όμορα 

Νηπιαγωγεία στην περίπτωση που οι αιτήσεις εγγραφών υπερβαίνουν τον αριθμό των 

μαθητών/τριών που μπορούν να φοιτήσουν στο Νηπιαγωγείο. 

Η υποβολή των αιτήσεων θα γίνεται ηλεκτρονικά μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμα του υπουργείου 

παιδείας http://proti-egrafi.services.gov.gr/ οι γονείς/ κηδεμόνες πρέπει να ακολουθήσουν τα εξής 
βήματα: Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) και επιλογή του 
Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του. 

 Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική Υπηρεσία 

«Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) αυθεντικοποιούνται με την χρήση των 

κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας 

Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet). 

 Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο γονέας/κηδεμόνας 

συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου 

μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του. 
 

Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν διαδοχικά τα ακόλουθα: 
α ) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή (παρ. 2 του άρθρου 2 της 
ΚΥΑ 53128/Δ1/2020 (Β 1767). Το σύστημα διαλειτουργεί με το Μητρώο Πολιτών και το 
ΠληροφοριακόΣύστημα myschool και παρέχει στον γονέα/κηδεμόνα λίστα των τέκνων που είναι 
εγγεγραμμένα στην οικογενειακή του μερίδα, τα οποία είναι σε ηλικία εγγραφής στο Νηπιαγωγείο και 
τα οποία δεν είναι εγγεγραμμένα σε άλλη σχολική μονάδα. Τα στοιχεία των τέκνων είναι 
συμπληρωμένα και ο γονέας/κηδεμόνας επιλέγει το τέκνο για το οποίο επιθυμεί να υποβάλει αίτηση. 
Σε περίπτωση ωστόσο που για οποιοδήποτε λόγο η λίστα δεν περιλαμβάνει το τέκνο που επιθυμεί να 
εγγράψει, έχει τηδυνατότητα να εισάγει μόνος του τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου. 
β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή 

εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο 

πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας, 
γ) το ονοματεπώνυμο άλλου/λων τέκνου/ων, που φοιτά/τούν στην ίδια ή σε συστεγαζόμενη σχολική 

μονάδα, εφόσον υπάρχει/χουν και για το/τα οποίο/α θα χρειαστεί να προσκομίσει Βεβαίωση 
Φοίτησης από τον/την Διευθυντή/ρια της συστεγαζόμενης σχολικής μονάδας. 
δ) εάν επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα ή/και 
στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής, 



ε) τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρηση τους από 
τη σχολική μονάδα και 
στ) επιλέγουν τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή 
προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου». 
Σε περίπτωση γονέων κήδεμόνων που αδυνατούν να κάνουν χρήση της ηλεκτρονικής υπηρεσίας,η 

αίτηση μπορεί να γίνει με αυτοπρόσωπη παρούσια στο Νηπιαγωγείο. 

 

Απαραίτητα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν οι γονείς  

στην σχολική μονάδα για την εγγραφή: 

1.Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή κοινότητας(θα αναζητηθεί απο το σχολείο και δεν απαιτείται 

η προσκόμιση από τους γονείς και κηδεμόνες). 

2.Επίδειξη του βιβλιαρίου Υγείας του παιδιού ή προσκόμιση άλλου στοιχείου στο οποίο να 

αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό 

Πρόγραμμα Εμβολιασμών. 

3.Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή(Α.Δ.Υ.Μ.) 

4.Αποδεικτικό στοιχείο απο το οποίο να διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του 

μαθητή/τριας(λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος η μισθωτήριο οικίας ή αντίγραφο φορολογικής 

δήλωσης η εκκαθαριστικό σημείωμα). 

Οι μαθητές που θέλουν να εγγραφούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα  

Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί στο ότι οι γονείς μπορούν να προσκομίσουν τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά εργάσιμες ημέρες απο 12:00 και έως 13:00 και εφόσον έχει προηγηθεί τηλεφωνικό 
ραντεβού με την διεύθυνση του νηπιαγωγείου(26610 49551) μέχρι τις 20-03-21. 
Στο ιστολόγιο του Νηπιαγωγείου (blog.sch.gr/alepou/ βρίσκεται αναρτημένη η εγκύκλιο του 

Υπουργείου Παιδείας για τις εγγραφές 2021-22. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε με την διεύθυνση του Νηπιαγωγείου εργάσιμες 

ημέρες απο 12:00 και έως 13:00 στο 26610-49551 και στο mail του σχολείου alepou@sch.gr 

 

 


